
≪≪≪≪アンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査のののの概要概要概要概要≫≫≫≫
　○　アンケート実施時期 平成20年1月29日より約１ヶ月

　○　アンケート対象 窓口に来店されたお客さま、ご融資を受けているお客さま

　○　アンケート回答数 （１）　窓口のお客さま 337名 （２）　ご融資を受けているお客さま 138名 合計475名

≪≪≪≪アンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果≫≫≫≫

（（（（窓口窓口窓口窓口のおのおのおのお客客客客さまさまさまさま））））

店内ロビーの快適
さは、いかかです
か。

店舗内外の清掃状
況や整理整頓状況
はいかかですか。

職員のあいさつ
は、いかがでした
か。

職員の応対は、明
るくて感じが良いで
すか。

お手続きにかかる
待ち時間は、いか
がですか。

定期預金の金利に
ついて、お伺いしま
す。

当組合以外のお取
引金融機関の定期
預金の金利につい
て

出資金は、預金保
険の対象外である
ことご存知でした
か。

　　　　　　　　　　　　　　お客さま満足度の向上を目指して
　当信用組合では、お客さまへより良いサービスの提供を行うため、年に１回、「利用者満足度のアンケート調査」を実施することとし、
本年は１月から２月にかけてアンケート調査を実施いたしました。
　アンケート調査では、昨年と同様「窓口に来店されたお客さま」と「ご融資を受けておられるお客さま」に質問を分けて実施し、約500名
のお客さまからご回答を頂きましたので、ご紹介いたします。
　当信用組合では、お客さまからいただいたご回答をもとに、お客さま満足度のさらなる向上を目指し、今後とも努力を重ねてまいりま
す。
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当信用組合の経営
内容を公開してい
るディスクロー
ジャー誌（経営情報
誌）について

当信用組合のイン
ターネット上に公開
しているホームペー
ジをご覧になったこ
とがありますか。

定期預金のお手続
きをされたお客さま
にお伺いします。当
信用組合のこと
は、どこでお知りに
なりましたか。

当信用組合に望む
ことは何ですか。
（複数回答可）

最後に、当信用組
合でご不満な点な
どがございました
ら、遠慮なくご記入
ください。

交通の便が悪いと回答されたお客さま28件のうち、12件が城
東支店に寄せられたものでした。
大阪協栄信用組合では、こうしたお客さまの声にお応えすべ
く、平成20年5月12日に城東支店を国道1号線に面した交通
の便の良い城東区蒲生2丁目に移転いたしました。
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（（（（ごごごご融資融資融資融資をををを受受受受けているおけているおけているおけているお客客客客さまさまさまさま））））

担当者のあいさ
つ、マナーは、いか
かですか。

担当者の借入に関
する相談への対応
は、いかかですか。

融資の申込みから
借入までの審査ス
ピードは、いかがで
すか。

融資必要金額に対
する借入額につい
て。

借入金利は、いか
がですか。

融資の借りやすさ
について。

最近の業況につい
て。

最近の当組合以外
の取引金融機関の
融資姿勢につい
て。
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